

短短百米 九车发生碰撞

降雪惹祸,只楚立交桥上交通一度受到影响

□记者 王永军 报道
qwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 刚发生了2车刮擦,紧接着发生了4车连撞、3车连撞的事情。3日上午,只楚立交桥上可谓祸不单行,所幸没有人员受伤,只是交通一度受到了影响。

3日上午10点左右,记者来到了只楚立交桥上。在立交桥的西向车道上,一溜停了不少车,附近好几个司机聚在一起在讨论着什么事情。在靠近中间护栏的地方,总共停放着4辆车。

一辆夏利车停在最前边,左侧车身已经严重凹陷。在它后面停放着一辆棕色起亚,起亚车尾部扭作一团,保险杠也已脱落。再后面,一辆银色丰田车的前盖受损,车灯也被撞坏,地上散落着一地碎片。旁边一辆黑色别克车前身的引擎盖张起。

“眼瞅着几辆车就撞成一锅粥了。”夏利车的司机陈先生告诉记者,他当时沿着车道正常行驶,突然前面有2辆车发生了刮擦。陈先生介绍,紧接着后面的辆黑色别克车撞到了一辆银色丰田车,银色丰田车又和他的



发生事故的几辆车一溜停在路边。记者 王永军 摄

车发生碰撞。受2车刮擦的影响,陈先生前面的棕色起亚此时慢慢地停了下来,他一下子就撞了上去。

陈先生告诉记者,由于雪天路滑,尽管大家都很小心,结果

还是撞到一块儿去了。“还好人没有受伤。”

记者看到,离这4辆车不到百米的地方一溜还停着3辆车。从车体受损情况看来,这3辆车也撞到了一起。事故车主之一的

王女士告诉记者,当时她后面的黑色轿车撞到了一辆蓝色轿车,随后又和她的车发生了碰撞。

“都是下雪给闹的。”附近市民陈女士告诉记者,雪天路滑这才导致事故多发。

雪天慢行 安全回家

赶着回家过小年不慎翻了车

司机脸部被划伤,暂时没有生命危险

□通讯员 徐铭良
□记者 范菲菲 报道
qwbwyf@vip.163.com

本报热线967066消息 3日上午,同三高速463公里处发生一起交通事故。一辆开往烟台的轿车因雪天路滑,失控翻入路边深沟。

3日上午8点左右,栖霞公安消防大队文化路中队接到指挥中心指令,一辆轿车在同三高速463公里处翻入了路边深沟里。

文化路中队迅速调派1辆抢险救援消防车和7名官兵火速赶往现场进行救援。到达现场后,救援人员勘察发现,这辆轿车经过多次翻滚,整个车身已经严重变形了。在驾驶室里,一名男子被困

满脸都是鲜血,看上去伤势较重。

由于轿车是倒扣的,正好扣在了排水渠上,救援人员没办法对轿车进行破拆。此时,交警部门协调的吊车已赶到。根据现场情况,指挥员迅速部署救援。

吊车首先将事故车辆吊起,消防官兵上前利用液压扩张器和机动泵等救援工具将被困司机成功救出。

等候在一边的120急救人员跟消防人员一起将伤者抬上救护车送往医院进行救治。

据了解,轿车是开往烟台方向的,司机赶着回家过小年,由于雪天道路湿滑,车辆在行驶过程中失控翻了车。经检查,司机脸部被划伤,暂时没有生命危险。



车陷进无盖井 却找不到井主人



车陷进了井里,车头受损。
记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 3日早上,市民梁先生致电本报热线967066反映,他2日晚驾车行驶至芝罘区法院附近路段时,轿车不慎陷进路边一口无盖的通信井里。让梁先生更恼火的是,至今没找到这口井的主人。

3日上午9点,记者来到了事发现场,芝罘区法院附近的一个交叉路口。只见一辆轿车车身上已经落满了薄薄的一层白雪,右前轮陷在一口井里,前保险杠受损。

“也不知道谁把井盖拿开了。”市民梁先生告诉记者,他2日晚上去朋友家办完事后,开车准备回家,谁知道被坑了这么一下。

梁先生告诉记者,他试图找到这口井的主人,可没人认领。据前去查看的工作人员称,事发井其实是一个电缆井,可能是井盖丢失后又被重新放上去的。

记者联系了芝罘区住建局。住建局的工作人员刘先生告诉记者,他们确实在芝罘岛附近有一些道路修建的工程,但是根据描述,事发路段并不在他们的管辖范围内。刘先生说,具体情况还要等周一上班后再详细了解。

“关键是要有关部门能给个说法。”梁先生一脸郁闷地说,本来摊上这样的事已经很窝心,眼下还不知道该由谁负责自己的损失,这让他感到更恼火。

梁先生告诉记者,等他的车被开走后,希望有关部门能把缺失的井盖给盖上,不要再发生类似的事故。